

康福德高与中国伙伴携手迈进绿色能源市场

2023年6月26日——康福德高企业有限公司与广州市公共交通集团有限公司达成战略合作伙伴关系，共同发展和推动与交通相关的绿色能源业务。

利用双方在陆路交通和可持续能源解决方案方面的经验，两家企业将合作投资、建设和运营绿色项目。拟开展的项目包括投资建设电动汽车充电和换电站，以及太阳能光伏辅助和储能系统，以支持充电和换电业务。双方联合的首期项目将部署 60 个总容量为 3600 千瓦的充电桩，以满足中国广州的市政公交和汽车的充电需求。

2023年6月26日上午，康福德高董事经理/集团总裁钟锡坚先生与广州市公共交通集团董事长/总经理李小军先生签署了战略合作谅解备忘录，双方正式达成战略合作关系。该谅解备忘录也属于由新加坡卫生部长王乙康先生和广东省省长王伟中先生共同主持的新加坡-广东合作理事会第十三届会议的范畴。

康福德高董事经理/集团总裁钟锡坚先生表示：“气候变化是当今世界面临的一个紧迫问题。作为一家领先的陆路交通公司，我们很高兴有机会与广州公交集团进一步合作，提供减碳解决方案。广州公交集团是一个值得信赖的合作伙伴。在过去的 26 年里，我们与他们建立了紧密的伙伴关系，共同经营广州最大的客运站之一。凭借双方的综合实力和共同的愿景，我们期待着共同发展这项新的业务。”

广州市公共交通集团有限公司董事长/总经理李小军先生表示：“保护生态环境，需要绿色低碳的发展方式。新能源是全球绿色发展未来趋势，作为中国华南地区最大的公共交通、道路运输企业，我们紧抓时代契机、市场需求，着力发展新能源交通产业。本次与康福德高强强联手，是双方在前期运营天河客运站项目基础上的又一次创新探索、深化合作，我们将优势互补、共建共享、把握先机，全面深化双方新能源产业合作，共同助力全球绿色发展。”



在 2023 年 4 月，两家企业还签署了一份战略合作谅解备忘录，双方成为中国出租车业务合作伙伴。我们还于 2023 年 6 月 25 日与成都合信通机动车检测有限公司签署了一份谅解备忘录，拟在成都合作经营一家机动车检测中心。该检测中心每年的检测能力超 80,000 辆机动车，值得注意的是，该检测中心是成都具备对所有车辆类型进行检测资质的三家检测中心之一。

在新加坡，康福德高一直致力于环境可持续发展业务。2021 年，康福德高与 ENGIE 东南亚成立了合资企业，提供电动汽车充电解决方案和可再生太阳能。截至目前，我们已经安装了 500 个充电桩，到年底，将翻倍至 1,000 个。

背景资料

关于康福德高

康福德高是世界规模最大的陆路交通公司之一，拥有约 34,000 辆的巴士、出租车及租赁车辆。我们还在新加坡和新西兰运营 177 公里的轻轨和重轨铁路网络。集团的全球业务遍布 7 个国家-新加坡、澳大利亚、英国、新西兰、中国、爱尔兰和马来西亚。

自 2019 年至 2022 年，康福德高企业有限公司连续四年入选道琼斯可持续发展亚太指数名单，巩固了公司作为全球领先的可持续发展型企业地位。康福德高是入选区域指数中的四家新加坡企业中唯一一家本土交通企业。道琼斯指数在可持续性评价方面是无可争议的全球标准。2019 年康福德高首次入选道琼斯指数。

关于广州市公共交通集团

广州市公共交通集团有限公司（以下简称“广州公交集团”）是中国广州市政府下属全资大型国有企业，于 2017 年 12 月组建，业务涵盖城市公交、出租客运、现代物流、智慧交通、新能源交通产业等五大板块，是中国华南地区最大的公共交通、道路运输企业。

目前，广州公交集团拥有公交车、出租车、道路客运车、物流货运车、拯救车和建筑废弃物运输车等超 2.8 万辆营运车辆，公交站场 580 个、客运站场 11 个。根据中国道路运输协会最新发布的《中国城市地面公交服务评价报告（2021）》，广州公交集团在中国 44 个接受综合考评的地面公交企业中荣获一线城市类第一名。